2N907A, 29076, KN907A, KN9076, KN9078

TpaH3WUCTOpbl KpeMHHeBbleé nlaHapHbieé nonesbie C U30NHUPO-
BaHHbIM 3aTBOPOM W KaHaNoOM n-tuna. [1peaHasHayeHbl AnA ycune-
HUA W FeHepUpPOBaHMA CUrHanoB Ha yacrotax po 1500 MMy, a
TalKe ANA NPUMEHeHUs B ObICTPOREHCTBYIOWMX NEepeKNioHAIoWMX
yCTPOWCTBAX HAHOCEKYHAQHOro puanasoHa. Beinyckalorcs B metan-
NOKepaMH4YECKOM KOpnyCe C NONOCKOBbIMHU BbIBOAAMM. THN NpH-
6opa yka3biBaeTca Ha kopnyce.

Macca TpaHauctopa He 6onee 3 r.
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JnexTpHuecKkHe napamerphi
BbixogHas mowHocTb npu Uy = 40 B, Uy, = 0:
f= 1000 Ml'y, Py = 2 Br:
2907 A, KMIOTA ...ceeerrvrenenrenneereeerennenes 4..5%..6*% Br
219076, KNIOTB....ccoeerrerrrrnnrerccssnnannnsnne 3...3,5*%...4* Br

f= 400 My, Py = 3 Br:
2M907A, KN907A, tunosoe 3HaueHue .... 10* Br
2N9076, KNS076, He MeHee. ........cuceenene.. 1 Br
KM907B, He MEHEE ..cceerreerrrerrnenecnsraceccene 5Br



KpyTuaHa xapaktepuctuku npu Uy = 20 B,
Ik = 500 mA:
T=+25 °C

2M907A, 29076, KNI9OT7A ........ccceeeeunee 110...185%...
200* mA /B
KNGOTB ..cceoeeeiieeniinrcccconannensscnanaessesessnnes 100...135%...
200* mA /B
KIOO0TB ceeeeeeeeeiieriirecritnnenstisececresssnasesesnes 80...85% ..
110 vA/B
T=+125 °C pna 2M907A, 2N90756,
HE MEHEE ...ccceereernencrrerneressssenesssassnnassssenssnssasa 80 MA/B
T= 485 °C:
KMNY0T7A, HE MEHEE ....cueuveeeererrrereerasensanes 80 mA /B
KM907B, He MEHER .....cceveeveneeerereennennneenes 70 mA /B
KNY07B, He MEHEE ....cccueeeeeerrenneennenencanss 50 mA/B
T=-=45 °C
KM907A, He MEHEE ..eervereererrersrarennaneranaens 110 mA/B
KMO07B, HE MEHEE ....euereereeenerrcrrrenarnrnenes 100 mA /B
KM907B, He MEHEE ...cccuererecreenssanscasanaennen 80 mA/B

T=-—60 °C pna 2M907A, 2N9076, He meHee 110 mA /B
Tox croka npu U, = 20 B, U,, = 20 B:

2N907A, KN90TA, He MEHEE ...ccevreerrrrecearannee 1700...2200%, ,,
2700* mA
2N9076, KN9O7B, He MEHEE ...vueeeeeerreencocenenne 1300...1550%*,..
1700* mA
KMI07B, HE MEHEE . .cveeeererererervereesrnersnencesensane 1000...1150%...
1300* mA
OcrarouHbiit TOK cToka npu Uy, = 50 B,
Usy = =10 B, He BONEE ..cccceeeee cecrecrnnnirececcnnennnnnns 10 mA
HauyanbHbi Tok ctoka npu Uy = 20 B, Uy, = 0,
He 6onee;
T=+425"°C ana 2N907A, 2N9076, KN907A,
KMO07B, KNIOTB ..ccceereereeeeereeareasseeereeaassessesne 100 mA
T=+4125 °C ana 2N907A, 2N9076.............. 150 mA

T = 485 °C ana KM907A, KN9076, KN907B 150 mA
T = —45 °C pna KN907A, KN9075, KNIO7B 100 MA

T=~-60 °C ana 2N907A, 2MM9076.......c........ 100 mA
Emkocts npoxopaHas npu Uy = 25°B,
Uy, = =10 B, f= 10 Mlq............ SO 0,8*...1,5%...
3 nd

Bpems BK/NIOYEHUA H BbIKNIOHEHHUA
npu Uy = 30 B, R, = 10 Om, He bonee.............. 2* ne



MpeaensHbie IKCNAYATALHOHHDIE AAHHDbIC

MNocTonHHOE HanPAXKEHWE TOK—HCTOK ceocerereerenes 60 B
MNocrosHHOe HanpA)KeHHe 3aTBOP—CTOK cceeeeeraneee 70 B
Hanps)keHne 3aTBOP—HCTOK ...cee.. vesssesssssnsnnencesee £330 B

MNocrosHHas paccensaeman MOWHOCTL'
npu 7=-60...7, =425 °C pns 21N907A, 2119076
M T=-45.T, =+25°C ana KN907A, KN9076b,

KM9078B .........cc...... R — SE——— . 11,5 Br
Temnepatypa okpyxaioweit cpegbl:
2M907A, 2MMI0TB ..eueeeererererenenearercnnessereasanaanes —60... 7 =
=+125 °C
KNY07A, KM9076, KM90T7B ......ccccerevreenrecennns —45... T =
= +85 °C

! B ananazone temneparyp 7, = +25...+125 °C mowmHocTs paccuntbiBaeTcs no
copmyne
Puuxe = 10 [11,5 = (T, = 25)/125], Br.

®opmoBKa BbIBOAOB M BpalleHWe WX BOKPYr OCH 3anpeilaior-
cs. [pu ycraHoBKe TPaH3UCTOpA HA TENNOOTBOA HYHUCTOTA KOHTaKT-
HOM NOBEPXHOCTH TENNIOOTBOAA ROMKHA ObiTb He MeHee 2,5; He-
NNOCKOCTHOCTb KOHTAKTHOW noBepXHOCTH He 6onee 0,03 mm.

MuHnmanbHoe paccrosHWe mecTa NaikK BbIBOJOB OT KOpnyca
TpaHsucropa 3 mm. Temneparypa navku He Bbiwe +250 °C 8
reyenre BpeMeHH He 6onee 3 c. Npu naike Heobxopumo obecne-
Y¥BaTb OTBOA YENJIOTbl OT MeCTa NAaWKW M 3aWUTy Kopnyca TpaH-
3YcTopa OT nonapaHua cnoca U npunoa. B MOMeHT nawku sce
BbIBOALI AOMKHbI ObiTb 3aKopoueHbl. XKano nansibHMKa 3asemns-
eTca obasarenbHo.

MNpu pabore ¢ TpaH3UCTOpaMn HECOXOAWMO NMPUHUMATL Mepbl
3alUMThl OT BO3QEHCTBUA CTATUUECKOrO 3NIeKTPMYECTBA W YUYUTbi-
BaTb BO3MOXHOCTb WX CaMOBO3OYXKAEHHA KaK BbICOKOHACTOTHbIX
3/IeMEHTOB.
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3aBHCHMOCTH BLIXOAHOW MOLLHOCTH,
KO3IPPHUNEHTOB YCHNEHHR NO MO~
HOCTH W NONE3HOro REHCTBHA OT Ha-

NPAXEHUA CTOK—MCTOK
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3aBHCHMOCTU BbIXORHON MOALHOCTH,
KOIPPHUUEHTOB YCHICHKR NO MOLY-
HOCTH M NONE3HOTO AECHCTBWUR OT Has
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32BHCHMOCTH BBINOAHOHW MOLWHOCTH,

KOIPPHUHEHTOB YCHNEHHA NO MOLY-
HOCTH K NONEIHOro R[EHCTBMS OT

BXOQHOW MOL{HOCTH



